



剧组在这座向阳桥上搭建的廊桥发生坍塌

前天下午,《我的团长我的团》剧组在腾冲县曲石乡境内向阳桥上拍摄外景时,再次发生事故。快报记者昨日赶赴现场,剧组和腾冲当地政府昨日19点向媒体就事件作出解释。剧组一位刘姓制片主任出现在发布会上,他表示剧组正在尽力帮助伤员,的确有人受伤严重,可能会截肢。截至记者发稿时,38名伤员仍在医院进行治疗,之前重伤的7人目前已有3人脱离危险。剧组表示,没有人死亡。



《我的团长我的团》宣传海报

“团长”剧组 否认有人死亡

总制片人:剧组会负责到底

事故原因:

木柱倾斜造成廊桥坍塌

4月20日,《我的团长我的团》剧组在腾冲县曲石乡境内向阳桥上拍摄外景。剧组从16日开始就在向阳桥上搭建了廊桥,顶上的瓦是塑料材料,而承重部分则为木质材料。这座搭建好的桥一直到20日剧组要拍摄时,才禁止行人通过。

20日上午拍摄的是主要演员的戏,下午则是大批群众演员参与的渡江大戏——南天门战役,这场戏主要讲述大批群众从被日军占领的地方撤离,动用了近170名剧组

演员和群众演员。

第一次试机的时候一切正常,第一条试拍也正常,然而问题就在第三次拍摄时出现了。承重的木柱子突然向东南方向倾斜造成廊桥坍塌,木质材料砸伤了演员。

演员质疑:

剧组用的材料有问题

事故发生后不久,就有群众演员指责剧组十分抠门,用的材料都是伪劣产品。对此,剧组一位刘姓制片主任表示,剧组所用的材料都是很好的,开拍的时候还特意叮嘱演员们不要往两边站,向中间靠拢。廊桥发生坍塌后,剧组工

作人员一直在照顾伤员。

记者在现场发现桥体有烧过的痕迹,怀疑是进行了爆破才导致坍塌,刘主任表示:“为了符合当时的战争场面,只是将所有的建筑都进行了做旧处理。”

伤情报告:

无人死亡,一人可能瘫痪

针对有知情人透露“目前已有两人身亡”的消息,刘主任表示,剧组没有接到有人死亡的消息,目前有38名伤者在医院,剧组已经从昆明等地请来专家为他们治疗。伤势比较严重的7人中,有3人已经脱离危险,余下4人中有两人

脊椎受伤,其中一人可能瘫痪或者截肢。

在郭岩事件后不到一周再度发生这样的事情,剧组表示经济损失已经不是最重要的,人员安全才是第一位的。“郭岩的家属来了后,也对剧组的努力表示了感谢。刘勇的手术是脸部局部骨折需要愈合,手术也已经完成。”

就在昨晚,有消息从医院传出,医院血浆告急。目前重伤病人已经送往昆明接受治疗,腾冲也向全云南采集血浆。

剧组表态:

承担伤员医疗费和生活费

该剧总制片人吴毅昨日

在接受采访时表示,前天晚上他知道消息后,第一时间对剧组工作做了安排,他和剧组一定会配合有关部门做好事故的调查和善后工作,把群众演员治疗好,安顿好。

吴毅表示,关于剧组又有人死亡的消息并不属实,目前剧组已经从保山、昆明等地调来了医生。因为这次受伤的都是群众演员,没有购买保险,吴毅表示剧组会承担伤员的医疗费和生活费。

拍摄变动:

缩减战争场面,多用特效

虽然接连发生事故,但刘主任表示剧组今日将继续开

工。考虑到演员的心理承受力、精神紧张的状态,一些战争场面可能会缩小规模,一些爆破场面会更多使用电脑特技,一些重要的战争场面甚至可能前往军事训练基地拍摄。这场因为事故没有完成的戏也不会再重拍。

康红雷导演已于21日起回腾冲,刘主任透露,康红雷鼓励大家一定要坚持住,“他说剧组付出了那么多代价,大家一定要更努力,拍出作品才对得起大家,对得起观众。”不过记者从剧组有关演员口中得知,目前剧组只是让大家原地待命,并没有要开工的迹象。快报特派记者 李谷

寶慶銀樓 新街口中央商場 尚品店

NANJING BAQINGYINLOU JEWEL LIMITED LIABILITY COMPANY

近年克拉钻投资F益火热,一方面业界宣传优质克拉钻,增值空间无限;另一方面当消费者一段时间后欲找个商家回赎时,往往被告知可以“以小换大”或者“折价回收”,本想把当年购买的钻石在增值后找个时机出手,却因为佩戴折旧、主钻验证等种种现实问题难以实现,各商家给出的综合价可能还不及或相当自己当年的购买价

优胚克拉钻8%增值收益延至三年 首推协议畅保无风险兑现



间如何在市面兑现?消费者已开始左右为难”。

给购钻人吃一粒定心丸

近日,宝庆银楼新街口尚品店继今年年初推出“克拉钻投资协议增值回购,一年保障收益8%”服务后,再次推出一批京派清撤度高、颜色上乘、出自名门血统的优胚克拉钻,并将钻石的增值回购期限延长至三年,在购钻后三年内均可以按约定进行增值回购。据悉,此项服务在南京宝庆银楼,乃为全国独家承诺。

与此同时,宝庆银楼新街口尚品店还推出了近产款羊饰空托,以满足顾客对款式的个性化需求,顾客在选中裸钻的同时,选择自己喜欢的款式进行镶嵌,而即使是已经持有饰饰品的顾客,也可以通过购买空托,用自己已有的钻石重新镶嵌,换一种款式,这种被称为首飾DIY的定制服务在欧美已风行多年。

协议保障增值注入诚信猛药

据宝庆银楼新街口尚品店活动负责人介绍,此次参加“增值保障”活动的克拉钻,均在要接上打上了激光烙印,首都同购买者签订增值回购协议,约定三年内,消费者如在货品符合协议约定的退还要求情况下请求回购,他们将无条件退还原交易款并支付交易价的增值款”。而且在协议中还明确各项交易细则,以确保双方的约定权益。之所以可以提供这样高利润的承诺,是出自对本次参加活动的优胚克拉钻货品的信心。而购钻时针对收益签订协议,以法律来规范交易行为和保障消费者的权益,的确给珠宝消费市场注入了“剂诚信猛药”。此举一出足了不少市民的投资胃口。

王思

消费者为何如此为难?

一方面商家和消费者均公认“高品质钻石因为稀有和不可再生性,属性会增值,是保值佳品”!而一方面商家的解释又在情理之中:“谁也不能保证消费者所购买的饰饰一定能实现市面增值,更不可能保证饰饰一定会增值,因为不管是金银还是饰饰其价格都得随行就市,三五年之后的行情很难预测,更何况市面饰饰还有冲蚀磨损折旧等问题,实际回购总价很难预估”。克拉钻升值是否是其真实行情?增值空

